

"Verificare dcumentatăii tehnice construcții civile 2020"

I.D.: 52549812

Data publicarii	14.12.20	Coduri CPV	71328000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: "Verificare dcumentatăii tehnice construcții civile 2020" Durata contractului de servicii este de 36 luni de la semnarea acestuia. Durata pentru prestarea serviciilor, de către Prestator este de 15 zile de la primirea documentațiilor tehnice. În acest termen verificatorul de proiecte verifică documentația, o ștampilează, întocmește Referatele de veri-ficare și o transmite gata finalizată Autorității Contractante, dacă sunt îndeplinite cerințele tehnice. În situația în care sunt necesare completări ale documentațiilor tehnice inițiale verificatorul notifică Autorității Contractante acest lucru în intervalul inițial de 15 zile. Verificarea tehnică la completările la documentațiile tehnice se va face în termen de 5 zile de la primirea acestora de la Autoritatea Contractantă. Serviciile de verificare pentru obiectivele de investiții prevăzute la punctele a) și f) cuprind următoarele etape: • Etapa 1. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentațiilor pentru obținerea avizelor solicitate prin Certificatul de urbanism și asigurarea verificării tehnice de calitate a documentației tehnice D.A.L.I.; • Etapa 2. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentației tehnice PAC; • Etapa 3. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentației tehnice PT+DE; • Etapa 4. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentațiilor întocmite în perioada de execuție (dacă va fi cazul). Serviciile de verificare pentru obiectivele de investiții prevăzute la punctele b), c), d) și e) cuprind următoarele etape: • Etapa 1. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentațiilor pentru obținerea avizelor solicitate prin Certificatul de urbanism și asigurarea verificării tehnice de calitate a documentației tehnice PAC; • Etapa 2. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentației tehnice PT+DE; • Etapa 3. Asigurarea verificării tehnice de calitate a documentațiilor întocmite în perioada de execuție (dacă va fi cazul). Valoarea estimată este de 48.572,51 lei fără TVA, în conformitate cu cele menționate în caietul de sarcini.